



Kemény dió

A szőlőmunkásokról szóló példabeszéd megértése és üzenetének elfogadása sokak számára túl kemény dió. Feltörhetetlen és felfoghatatlan. Hiába töröm fel számukra újra és újra ezt a diót, azaz hiába magyarázom el százszor és ezerszer, hogy nem történt igazságtalanság, hanem csak az emberi irigység szól a méltatlankodókból, egyesek továbbra is csak azt hajtogatják, hogy itt bizony akkor is igazságtalanság történt, s ezzel szépen visszateszik a történetet a számukra feltörhetetlen dióhéjba.

Elismerem, hogy első hallásra valóban igazságtalannak tűnik a történet, de érdemes jobban megvizsgálnunk, hogy mi történt. Igen, valóban bosszantó, hogy ugyanannyi fizetséget kaptak azok, akik egész nap fárasztó munkát végeztek, mint azok, akik csak egy fél napig vagy egyetlen óráig dolgoztak. Bosszantó, mert azt képzelnénk, hogy aki többet dolgozik, az több bért érdemel, mint aki kevesebbet dolgozik. Ez rendjén is volna, csak hogy Jézus története nem az



emberi igazságosság elvére épít, főként nem az emberi irigységre, hanem Isten nagylelkűségéről szól. Az embernek pedig ezt a nagylelkűséget kellene megtanulnia Istentől. Mivel a példázatban szereplő gazda pontosan kifizette azt az egy dénár munkabért, amiben megállapodott a reggel munkába állókkal, ezért igazságtalanságról nem beszélhetünk. Az pedig már egy másik kérdés, hogy a gazda nagylelkű volt azokhoz, akik kevesebbet dolgoztak, mert ők is egy dénárt kaptak. Aki a gazda nagylelkűségét igazságtalanságnak tartja, az soha nem

fogja megérteni a történet mondanivalóját, számára a dió feltörhetetlen marad. Nézegetheti, forgathatja, keresheti a nyitját, ütheti egyre nagyobb kalapáccsal, a dió egyre keményebb lesz minden ilyen ütéstől.

A kemény dió feltöréséhez még egy szempontot érdemes előhozunk. Jézus a mennyek országáról beszél itt. Az ember Istentől kapja a jutalmat, a fizetséget földi életéért, és ez az örök élet, az üdvösség. Isten ezt adja mindenkinek függetlenül attól, hogy valaki hosszabb vagy rövidebb életet élt.

Isten irgalmas!

A fizetség, amit Isten ígér, mindenki számára ugyanaz. Ő nem tesz különbséget az emberek között, mindenkinek ugyanazt szeretné adni. Ha engedelmes szolgálóként élünk, számíthatunk erre a jutalomra. De irigység ne legyen bennünk! Inkább Istenhez hasonlóan mi is legyünk nagylelkűek!

Az üdvösség elsősorban nem érdemeink jutalma, hanem Isten ajándéka. Ha Isten csak igazságos volna, akkor mi büntetést érdemelnénk bűneink, hűtlenségünk, engedetlenségünk miatt. De Isten nem csak igazságos, hanem irgalmas is! Ha elnyerjük az örök életet, az nem a mi érdemeinknek, hanem Isten nagylelkűségének és végtelen irgalmának köszönhető!

Neked szolgálunk

Istenünk! Te minden embert meghívsz szolgálatodra és megígéred nekünk az örök üdvösséget.

Segíts, hogy egész életünkben neked szolgáljunk, a te nevednek szerezzünk dicsőséget. Szolgálatunkat szabadon vállaljuk és irántad való szeretetből végezzük az üdvösség reményében. Légy hozzánk igazságos és irgalmas!

Segíts minket, hogy végső célunkat, az örök életet mindig szem előtt tartjuk és szüntelenül törekedjünk feléd! Tartsd távol tőlünk az irigységet, hogy örülni tudjunk annak, ha mások is az üdvösségre jutnak! Szüntess meg minden békétlenséget és viszálykodást közösségünkben, hogy testvéri szeretetben éljünk egymással! Neved megvallásával kifejezzük, hogy az üdvösségre törekszünk.

Évközi 25.
vasárnap

Lz 55,6-9
Fil 1,20a-24. 27a
Mt 20,1-16a

Hétfő, Szent
Máté apostol

Ef 4,1-7.11-13
Mt 9,9-13

Kedd

Péld 21,1-6.10-13
Lk 8,19-21

Szerda

Péld 30,5-9
Lk 9,1-6

Csütörtök, Szent
Gellért püspök

Bölcs 3,1-9
Mt 10,28-33

Péntek

Préd 3,1-11
Lk 9,18-22

Szombat

Préd 11,9-12,8
Lk 9,43-45

Évközi 26.
vasárnap

Ez 18,25-28
Fil 2,1-11
Mt 21,28-32

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2020. szeptember 21 - 27-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Szeptember 21. hétfő Szent Máté apostol és evangélista	17.00	
Szeptember 22. kedd	17.00	
Szeptember 23. szerda Pietrelcinai Szent Pió áldozópap	8.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Szeptember 24. csütörtök	-	
Szeptember 25. péntek	17.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Szeptember 26. szombat Évközi 26. vasárnap	17.00	
Szeptember 27. vasárnap Évközi 26. vasárnap	8.00	
Szeptember 27. vasárnap Évközi 26. vasárnap	17.00	Julianna édesanya lelki üdvéért

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában csak hétfőn 15.00 órakor van szentmise. Ezen kívül imaalkalmak is vannak hétköznap, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. Templomunkban a szentségimádás ezentúl 15.30-tól 16.30-ig lesz (minden kedden), majd ezt követően Rózsafüzér imádságot mondunk. A szentségimádás alatt lehetőség van szentgyónásra.

3. Szeptember 21-én, hétfőn és 22-én, kedden 18.00 órától lesz a következő Bibliaóra a plébánián. Témánk a Mt6,5-15 olvasása és magyarázata /a Miatyánk kéréseinek a részletes elemzése/. Szeretettel várom az érdeklődőket.

4. A Szent József templom takarítása szeptember 26-án, szombaton lesz, 8.00 órai kezdettel.

5. Hivatali idő hétfőn és kedden lesz, a plébánián, 10.30-tól 12.00 óráig.

6. Ifjúsági csoport ima-és közösségi összejövetele lesz pénteken, 18.30-tól a plébánián. Szeretettel várjuk a 13 év feletti fiatalokat; 26 éves korig bezárólag.

7. Jövő héten lesz Szentírás vasárnapja. Igény szerint Szentírás kapható a plébánián. 2021. évi naptár, kalendárium és más kiadványok kaphatók a sekrestyében, a szentmisék előtt és után.